THE WORLD OF CRANE COMPONENTS

RADSATZ

KG 130 SERIE

antreibbar und nicht antreibbar

ECKLAGEREINBAU

RAE/RNE 160/200
RAE/RNE 250/315

RAE RNE 400/500
RAE/RNE 630

KASTENTRAGEREINBAU
RAEK/RNEK160/200
RAEK/RNEK 250/315
RAEK/RNEK 400/500
RAEK/RNEK 630
RAEKOF/RNEKOF 500
RAEKOF/RNEKOF 630

GESAMTKATALOG




Krananlage, Dachkonstruktion oder Stadionrasen; eiskalt oder hochexplosiv; schnell oder

langsam; Reinraum oder extrem belastete Umgebung. Optimal gestufte BaugréBen im
Baukastensystem, kompakte Abmessungen, Laufrader von @160mm bis @630mm, schnell
und wirtschaftlich, einbaufertig, mit einem Traglastbereich bis 60t. Alle Komponenten und

Schnittstellen sind perfekt aufeinander abgestimmt.

AUF EINEN BLICK

® @ © o
A4

ALLE INDUSTRIEN — VIELE ANWENDUNGEN

Automobilbau, autonomes Windkraft, Sonnenenergie, Verfahrenstechnik, Energie- Exploration, Gewinnung
Fahren und Zulieferung Wasserkraft, Geothermie technik, Versorgungstechnik und Bewegung von
und Biomasse und Produktionstechnik etc. Bodenschatzen

ﬁ"#i

Hallendacher, Bihnentechnik, Up-/ Downstream, Stahl-, Metallerzeugung und Industriekrane, Prozesskrane,
Stadienrasen etc. On-/ Offshore Férderung, Verarbeitung Containerumschlag
LNG/H?Transport

KAMRARIORGEORG AN NRADSAILSEHRIE KG 130 ~+08/2023 2



RADSATZ
SERIE KG 130

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

Radsatz

KARL GEORG

INHALTSVERZEICHNIS

Besondere Merkmale und technische
Einzelheiten

Perspektivische Darstellung

BauformschlUssel

RAE/RNE160/200
Ecklagereinbau

RAEK/RNEK160/200
Kastentragereinbau

RAE/RNE 250/315
Ecklagereinbau

RAEK/RNEK 250/315
Kastenragereinbau

RAE/RNE 400/500
Ecklagereinbau

RAEK/RNEK400/500
Kastentragereinbau

RAEKOF/RNEKOF 500
Kastentragereinbau, ohne Flanschlagergehause

RAE/RNE 630
Ecklagereinbau

RAEK/RNEK 630
Kastentragereinbau

RAEKOF/RNEKOF 630
Kastentragereinbau, ohne Flanschlagergehause

Zentralantrieb
Kupplung

Zulassige Radlasten

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

10 -1

12-13

14 -15

16 -17

18 -19

20-21

22-23

24 - 25

26 -27

28
29
30-36



Perspektivische Ansichten

RADSATZ
SERIE KG 130

RAE/RNE 160/200
RAE/RNE 250/315

Flanschlagergehause aussen geschlossen

RAE/RNE 400/500
RAE/RNE 630

Flanschlagergehause mit Blechdeckel

Ecklagereinbau Kastentragereinbau
RAE/RNE 160-630 RAEK/RNEK160-630

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Bauformenschllissel

RAE 400x80 /125 - 1 - ADK70 - W75 - KG130

RNE 400x80/125 -1
KARL GEORG

Werksnorm

Ausflhrung oder Durchmesser
Antriebswellenende
W..Verzahnung

9...PF Passfeder DIN 6885/1
9...SS fur Schrumpfscheiben

BaugroBe/Type Getriebe

Einbauvariante

1 Ecklagereinbau, mechanisch bearbeitet

2 Ecklagereinbau, ausgebrannt

3 Kastentragereinbau, mechanisch bearbeitet

4 Kastentragereinbau, ausgebrannt

5 Kastentragereinbau, ohne Flanschlagergehiuse

Laufradbreite b2

Laufflachenbreite b1

BaugréBe 160, 200, 250, 315, 400, 500, 630

RAE Radsatz, Antreibbar, Ecklagereinbau

RAEK Radsatz, Antreibbar, Ecklager, Kastentragereinbau

RAEKOF Radsatz, Antreibbar, Ecklager, Kastentragereinbau, Ohne Flanschlagergehaduse

RNE Radsatz, Nicht antreibbar, Ecklagereinbau

RNEK Radsatz, Nicht antreibbar, Ecklager, Kastentragereinbau

RNEKOF Radsatz, Nicht antreibbar, Ecklager, Kastentrdgereinbau, Ohne Flanschlagergehause

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz - antreibbar und nicht antreibbar

RADSATZ

SERIEKG130 Die Radsatze werden im Kranbau, in der Fordertechnik sowie fUr Transportaufgaben

in Maschinenbaukonstruktionen eingesetzt. Der Einbau als Ecklagerung bietet einen
schnellen Ein- und Ausbau der Radsatze und damit eine hohe Verflgbarkeit der Anlage.

Besondere Merkmale und technische Einzelheiten - b2
b1=b2 b1
Laufrader B , B -
- Laufflachendurchmesser /
160, 200, 250, 315, 400, 500, 630 mm
- mit 2 Spurkrdnzen, mit einseitigem Spurkranz, ' v
ohne Spurkranze, Sonderbauformen
- verschiedene Laufradbreiten !
b2
b1
6o Laufrad-Q@ Radbreite Spurbreite max. Radlast
| di b2 b1 d2 kg
I (bei 2 Spurkr.)
160 100 max. 75 190 8.800
200 100 max. 75 230 11.200
250 10 max. 80 282 16.000
|
| 315 125 max. 90 350 22.000
+ s %
| 125 60-90
; 400 140 85-105 440 28.000
140 60-100
500 170 95-130 540 40.000
170 75-130
630 680 60.000
i 2 210 100-160
« Laufradwerkstoff (Standard) « Laufradwerkstoff (Sonder)
- Spharoguss EN-GJS-700-2 (GGG-70) - 42CrMo4+QT (geschmiedet)
- alternativ: gehartet auf HRc 46-52 - alternativ: gehartet auf HRc 48-54
Hartetiefe ca. 3 mm Hartetiefe ca. 8-10 mm

« Wailzlagerung und Schmierung
- Pendelrollenlager
- gefettet mit Multifak EP2 (Texaco), fur Betriebstemperaturen von -30 bis +90°
- nachschmierbar Uber Schmiernippel im Flanschlagergehause

« Antriebswellen
- passend fur Aufsteckgetriebe aller Hersteller nach Kundenwahl
- mit Zahnwellenprofil nach DIN 5480
- mit Passfeder nach DIN 6885-1
- fur Schrumpfscheibenbefestigung
- verlangert mit Kupplung und Verbindungswelle als Zentralantrieb
- mit Bohrung fir OldruckpreBverband (Radsitze 400/500/630)
- Werkstoff 42CrMo4+QT

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 6



« SpurmittenmaBausgleich
Austauschbare Wechselscheiben zwischen Pendelrollenlager und Sicherungsring bzw.
Flanschlagergehause ermoglichen eine Veranderung des Spurmales.

Laufrad-@ Anzahl und Dicke max. Verstellmoglichkeit
di der Wechselscheiben je Radsatz
160/200 6x1,5 mm £45mm
250/315 2x3,5mm,2x1Tmm +45mm
400 4x4mm,b6x1Tmm +10 mm
500 4x4 mm,4x1mm +10 mm
630 5x4 mm,4x1mm +12 mm

« Flanschlagergehause

anschraubbar mit Sicherungsschrauben und Setzmuttern

zusatzlich fixiert mit Spannstiften bei ausgebrannter Aufnahmebohrung
Ausgleich bis 2° Schrage der Anschlusskonstruktion

Werkstoff Spharoguss

« Einbauvarianten

Variante 1
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
(Radsatz wird komplettiert geliefert)

Variante 2
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
(Radsatz wird komplettiert geliefert, mit zusatzlichen Spannstiften zur Fixierung)

Variante 3
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
(Radsatz wird in Einzelteilen geliefert)

Variante 4
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
(Radsatz wird in Einzelteilen geliefert, mit zusatzlichen Spannstiften zur Fixierung)

Variante 5
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
ohne Flanschlagergehause
(Radsatz wird in Einzelteilen geliefert)

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz RAE/RNE 160, 200

fur Ecklagereinbau
komplettiert geliefert

RAE 215
. 170
antreibbar
10-15
N
1151
4
F—-
LRSI
«©
olol|s
dlsle2|2|S —
ISYRASYASY
L?
Verstellbereich
+ 4.5mm
RNE 215

170

nicht antreibbar

VARIANTE 1&2

Getriebefabrikat und BaugroBe
bei Bestellung angeben!

mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)

mit Verzahnung nach DIN 5480
(Bezeichnung: W ..))

passend fur Schrumpfscheibe
(Bezeichnung: @ ... SS)

148
Radsatz Antriebs- Gewicht
di1 " kg 2) L7"
b1 d2 Walzlager welle
max. & Standard

h9 ) RAE RNE
160 max. 75 190 21 19

22210 50 130
200 max. 75 230 26 24

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

16 bei Einbauvariante 2
| zusammen mit dem 93
17 Stahlbau auf @8 aufgebohrt bx
450

AN

¢110 f8
AN

S
G1/8
EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 1
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert
% a
2x45° ” ‘
1 | — i 5L
2| e 3 Y o
S & E )7
10-15 36 ‘
170+0,3 5 Sicherungsschrauben
M10x 35
(je Flanschlagergehéuse)
b) Einbauvariante 2
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert
5% M0 450
“ *éi >
entgratef \§&
E I T -
S R B i E
10-15
170403 4x B8 zusammen mit 5 Sicherungsschrauben
Flanschlagergehduse nach M 10 X 35

Montage und Ausrichten verbohrt

4 Spannstifte 8 x 30
(je Flanschlagergehause)

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz RAEK/RNEK 160, 200

fiir Kastentragereinbau (Hohlprofil)

in Einzelteilen geliefert

RAEK 2

antreibbar

=)
T
(ol

71

VARIANTE 3

Getriebefabrikat und BaugroBe
bei Bestellung angeben!

mit Passfeder nach DIN 6885/1

(Bezeichnung: @ ... PF)
mit Verzahnung nach DIN 5480
Jloe (Bezeichnung: W ..))
5588z N
passend fur Schrumpfscheibe
(Bezeichnung: @ ... SS)
L?
Verstellbereich
+ 4,5mm
RNEK o~
nicht antreibbar 170
%5888
Radsatz 1 Antriebs- Gewicht
d1 L7 . kg 2
b1 d2 Walzlager welle
Standard max. &
h9 ) RAEK RNEK
160 max. 75 190 21 19
130 22210 50
200 max. 75 230 26 24

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

10



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

17

@n

@10 £8

G1/8

61

EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau

Einbauvariante 3

Kastentragereinbau (Hohlprofil)

Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet

Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

N4 <N
_%
o~ = 2x45
H| 8 " ] H
IR
ASS

10-15
170+0,3
KARL GEORG

7
s

61

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

5 Sicherungsschrauben
M10x 35
(je Flanschlagergehéuse)

1



Radsatz RAE/RNE 250, 315 VARIANTE 1&2

fur Ecklagereinbau
komplettiert geliefert

RAE tg Getriebefabrikat und BaugroBe
antreibbar 1‘:_20 b2 bei Bestellung angeben!
5 b
N mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)
mit Verzahnung nach DIN 5480
© (Bezeichnung: W ..))
“s8 83
passend fur Schrumpfscheibe
(Bezeichnung: @ ... SS)
L7
Verstellbereich
+ 4,5mm
RNE .
; . | LS L7 (Sonder)
nicht antreibbar ! . . .
16-20 b2 L7) passend fur Demag Getriebe mit
ER o Al giandard Drehmomentstiitze D2
- - andar
A30 A40 AB0 A60
:7 j 250 160 142 142 159 172
315 180 157 157 174 187
® |
o <l3l8le NI
RS ASIASY | ‘
|
|
|
SR
L8
d1 b1 b2 d2 L5 L6 L7Y L8 Wailzlager Antriebswelle Gewicht kg?
Standard max. &
h9 RAE RNE
250 | max.80 | 110 282 220 275 160 181 54 52
22215 70
315 max. 90 | 125 350 | 250 | 306 180 21 74 70

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 12



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

bei Einbauvariante 2

zusammen mit dem

Stahlbau auf 812 aufgebohrt 25

15
20
‘-rl
~
)
®
_7/_ RN | S
)
Gl/L < =

EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 1

Ecklagereinbau
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert

@200+ 0,2

@170 HT

2x45°

5x @218,5H1 Y

14-20

d1/250=220+0,3

d1/315=250+0,3

b) Einbauvariante 2

Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert

@200+ 0,2

BN
ausgebrannt

LN

entgratet

—d—.
G
56

min. 115

5 Sicherungsschrauben M 16 x 50
5 Setzmuttern M 16
(je Flanschlagergehéuse)

14-20

d1/250=220+0,3

d1/315=250+0,3

KARL GEORG

5x 818,5H11 ‘
_%
& 2
3 £
5 =
E
56
5 Sicherungsschrauben M 16 x 50
Lx 812 zusammen mit
Flanschlagergehduse nach 5 Setzmuttern M16
Montage und Ausrichten verbohrt 4 Spannstlfte 12x 30
(je Flanschlagergehéuse)
TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 13



Radsatz RAEK/RNEK 250, 315

fiir Kastentragereinbau (Hohlprofil)

in Einzelteilen geliefert

L6

VARIANTE 3 &4

RAEK Getriebefabrikat und BaugroBe
- | Ls .
antreibbar T . bei Bestellung angeben!
s
N mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)
% X H-—E=mm
:E ﬁ %} | - ’ - [
,7,,)‘\,\§ mit Verzahnung nach DIN 5480
BN (Bezeichnung: W ...)
¥s 888 N
SR passend fur Schrumpfscheibe
I"A'/!,!,‘,/ .
(Bezeichnung: @ ... SS)
L7
Verstellbereich
+ 4.5mm
L6
RNEK | s L7 (Sonder)
nicht antreibbar \ . . .
14-20 b2 passend fur Demag Getriebe mit
5 bt di Drehmomentstiitze D2
A30 A40 ABO A60
7 250 142 142 159 172
HE= H | m— E
| N 315 157 157 174 187
1
g !
955§ 8 é‘ ;—f—if—a fix—
| i
4 | ol
|
|
|
L8
d1 b1 b2 d2 L5 L6 L7" L8 Wailzlager | Antriebs-  Gewicht kg?
Standard welle
h9 max.d | RAEK | RNEK
250 | max.80 10 282 220 275 160 181 54 52
22215 70
315 | max.90 | 125 350 250 306 180 21 74 70

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2

KARL GEORG

Abhangig von der Laufradausfihrung

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

15 bei Einbauvariante &
zusammen mit dem 25
20 Stahlbau auf 812 aufgebohrt
Ln.
™~ a1
SN
©
N
LA - o
=
SN
o
=
G1/4 C—

EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 3

Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

2x45°

@170 H7

v T
o I
=]
' c
1-20 4 Sich hrauben M 16 x 50
Lx 818,5H11 cherungsscnraupben X
d1/250=220+0,3 4 Setzmuttern M 16
d1/315=250+0,3 (je Flanschlagergehéuse)
b) Einbauvariante 4
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
Lx @18,5H11
(4
- entgratet
ey N il
82 g
E =
A E
4 4
14-20 kx 812 zusammen mit i
Flanschlagergehiuse nach 4 Sicherungsschrauben M 16 x 50
d1/250:220+0,3 Montage und Ausrichten verbohrt 4 Setzmuttern
d1/315=250+0,3 4 Spannstifte 12 x 30
(je Flanschlagergehéause)
KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

15



Radsatz RAE/RNE 400, 500

fir Ecklagereinbau komplettiert geliefert

RAE

antreibbar

VARIANTE 1&2

Getriebefabrikat und BaugroBe
bei Bestellung angeben!

mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)

mit Verzahnung nach DIN 5480
(Bezeichnung: W ..))

)
dt
@280
@250
@210f8

L?

Verstellbereich

+ 10mm

L6

RNE e

nicht antreibbar b2

passend fur Schrumpfscheibe
(Bezeichnung: @ ... SS)

L7 (Sonder)
L7" passend fur Demag Getriebe und
di Standard Drehmomentstitze D2

A50  A60 A70  A80 W70 W80 W90

] : 400 210 188 | 203 | 193 - | 229 | 238 -
i
e = 500 230 208 | 223 | 213 | 213 = 285 | 257
e !
2|32 I
S s 888 i SRS SANGRS - ==
|
|
|
|
|
i
|
A
L8
di b1 b2 d2  f2 L5 Lé6 L7V L8 | Wailzlager | Antriebswelle Gewicht kg?
h9 Standard max. @
RAE RNE
60-90 | 125 115 110
400 440 | 15-32 | 280 | 362 210 179 22315 75
85-105 | 140 120 15
60-100 | 140 165 160
500 540 | 20-32 320 | 402 230 2244 23218 90
95-130 | 170 175 170

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

16



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

bei Einbauvariante 2

»ﬁ‘* zusammen mit dem

25 Stahlbau auf @21 aufgebohrt 25

@115

@210 8

EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 1

Ecklagereinbau
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert

e ,;:,
2x45° S
S| =L =
H| e 2
g s <
s i €
L 5 Sicherungsschrauben M 16 x 75

d1/400=280+1 5 Setzmuttern M 16

d1/500=320+1 (je Flanschlagergehause)
b) Einbauvariante 2
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert

5x _@18,5HM ¢
X450
4 AN _w
i entgratet
~ E ! "\Q« o
s = E 77777 7<|>Q‘ r‘-i
HIzE o
2R | | R 3
ASS ] W ‘E
10 .
f2 L—» 5 Sicherungsschrauben M 16 x 75
d1/400=280+1 :lx EZ;lzusamTﬁn mit X 5 Setzmuttern
d1/500=320+1 Moa:fsa(geas:;giuasl:is;fn:n( verbohrt 4 SpannStlfte 21x50

(je Flanschlagergehéuse)

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 17



Radsatz RAEK/RNEK 400, 500

fur Kastentragereinbau
in Einzelteilen geliefert

RAEK =

antreibbar

d2

d1
@280
@250
B210f8

L?

Verstellbereich

VARIANTE 3 &4

Getriebefabrikat und BaugroBe
bei Bestellung angeben!

mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)

mit Verzahnung nach DIN 5480

(Bezeichnung: W ..))

passend fur Schrumpfscheibe
(Bezeichnung: @ ... SS)

+ 10mm
L6
RNEK . L5 L7 (Sonder)
nicht antreibbar . .
b2 L7" passend fur Demag Getriebe und
di Standard Drehmomentstitze D2
A50 | A6O | A70 | ABO | W70 W80 | W90
400 210 188 | 203 | 193 - | 229 | 238 -
500 230 208 | 223 | 213 | 213 = 285 | 257
REEE
L8
di b1 b2 d2  f2 | L5 Lé6 L7V L8 | Wailzlager | Antriebswelle Gewicht kg?
h9 Standard max. @
RAEK RNEK
60-90 @ 125 15 110
400 440 | 15-32 | 280 | 362 210 179 22315 75
85-105 | 140 120 15
60-100 | 140 165 160
500 540 20-32 320 | 402 230 2244 23218 90
95-130 | 170 175 170

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

18



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

28 bei Einbauvariante 4
—’—“— zusammen mit dem
25 Stahlbau auf 821 aufgebohrt 25
n
[l s
S8 _
I
! N
® 4 ¢
B O | ‘9 f _ /4R
N
) &
% e
e ) ©
= N
e
. L <@
G3/8
EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 3
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
4 A
T 2x45°
o
gl H—-—-—-—- L
ASS o
S
c
3 E
f2 Lx 918,5H11 4 Sicherungsschrauben M 16 x 75
d1/400-280.1 ('eéllrliitszcrglittilr'nemélé:se)
d1/500=320+1 | 9ere
b) Einbauvariante 4
Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
Lx ©818,5HN
N ] entgratet
o N 1
S <
=
% E
é 4
2 Lx 21 zusammen mit 4 Setzmuttern M 16
Flansthlagergehéu;e nach 4 Spannstifte 21x 50
d1/400=280+1 Montage und Ausrichten verbohrt (Je Flanschlagergehéuse)

d1/500=320+1

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 19



Radsatz RAEKOF/RNEKOF 500

ohne Flanschlagergehause

VARIANTE 5

zum Direkteinbau in mechanisch bearbeitete Stahlkonstruktionen

in Einzelteilen geliefert

RAEKOF 1

driven b1

L?

Getriebefabrikat und BaugroBe
bei Bestellung angeben!

mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)

@540
@500h9
@160H?

Verstellbereich

+ 10mm

388

mit Verzahnung nach DIN 5480

(Bezeichnung: W ..))

passend fur Schrumpfscheibe

(Bezeichnung: @ ... SS)

RNEKOF R

nicht antreibbar ﬁ
' A

@540
@500h9
B160H7

224 1

388

L7 (Sonder)
L7V passend fur Demag Getriebe und
d1 Standard Drehmomentstitze D2

A50 | A6O | A70 | A8O | W80 | W90

500 230 208 | 223 | 213 | 213 | 285 257

di b1 L7V Antriebswelle max. Gewicht kg?
h9 Standard o
RAEKOF RNEKOF
500 60-100 230 90 135 130

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

20



Einbaumafe fiir den Stahlbau
Kastentrager (Hohlprofil)

Lagerbiichsen eingeschweift und mechanisch bearbeitet

Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
(incl. 2 Sicherungsringe J160 DIN 472)

- @230

@165 H13

VARIANTE 5

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

320
150
] ]
|
« !
' | \
313+0,2 r~
T
T A P | Y=
4,15 H13 26 | 21 I
n
Ll |
(\l‘ N
sUf\ &
Gewinde fi
15 Ss:rlnri]e re nipuprel
80
376

21



Radsatz RAE/RNE 630

fur Ecklagereinbau

komplettiert geliefert

463

VARIANTE 1&2

Getriebefabrikat und BaugroBie

RAE st
antreibbar L 350 bei Bestellung angeben!
b2
z[;_:s b1 mit Passfeder nach DIN 6885/1
N (Bezeichnung: @ ... PF)
: mit Verzahnung nach DIN 5480
s = s {W (Bezeichnung: W ..))
|
|
slg8lelsl & = § passend fur Schrumpfscheibe
8|8|8ls|l 8| TT T == (Bezeichnung: @ ... SS)
|
S
g { |
]
L7
Verstellbereich
+ 12mm
463
R';{E treibb 456 L7 (Sonder)
micht antreibbar | 350 L7" passend fur Demag Getriebe und
b2 di Drehmomentstitze D2
ZLS o Standard
N A80 A%0 WO | W100
N %/ 630 | 250 228 | 246 285 | 300
T s
:{ NS 2 ﬁ | R
|
}
f }
2806
di b1 b2 L7" Wilzlager Antriebswelle max. @ Gewicht kg?
h9 Standard
RAE RNE
75-130 170 1x232 22 350 340
630 250 130
100-160 210 1x 240 26 375 365

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

22



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

al 36 bei Einbauvariante 2
zusammen mit dem
30 Stahlbau auf @21 aufgebohrt 25
~
N J R
IS m -
©
Y—
L __ | o
=
~
LSS
G3/8

EinbaumaBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 1

Ecklagereinbau
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird komplettiert geliefert

5x_B23H1 $xgse
2 A g
N 3x45° ,}g{ & —
oleo| T ~—— 7
K & 2
ASYRSY =
i I :
24-35 87
350 5 Sicherungsschrauben M 20 x 90
il 5 Setzmuttern M 20
(je Flanschlagergehéuse)
b) Einbauvariante 2
Ecklagereinbau
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird komplettiert geliefert
5x_@23H11
4'\’450
4 M ‘\y
entgratet %

ausgebrannt

©320+0,2
@212
£
o
min.185 | 87

K
24-35

ix 821 susammen mit 5 Sicherungsschrauben M 20 x 90
350 + Flanschlagergehduse nach 5 Setzmuttern
Montage und Ausrichten verbohrt 4 Spannstifte 21x 80
(je Flanschlagergehéuse)

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 23



Radsatz RAEK/RNEK 630

fiir Kastentragereinbau (Hohlprofil)
in Einzelteilen geliefert

463

—

RAEK 456
antreibbar . 350
b2
24-35 b1
p
36
|
4 4! y
=t:) f ‘ R
z e e \
HEHEEE: V«&;
g28lglgls * e e o R e
|

.
|
|

J

;
|
\ L7
[

Verstellbereich

VARIANTE 3 &4

Getriebefabrikat und BaugroBe
bei Bestellung angeben!

mit Passfeder nach DIN 6885/1
(Bezeichnung: @ ... PF)

mit Verzahnung nach DIN 5480
(Bezeichnung: W ..))

passend fur Schrumpfscheibe
(Bezeichnung: @ ... SS)

+ 12mm
463
R':Elt( bb 456 L7 (Sonder)
nicht antreibbar L 350 passend fur Demag Getriebe und
b2 di Drehmomentstiitze D2
24-35 b1
N A80 A%0 WO | W100
% | 630 228 246 285 300
% l
= Bl
N :
N
N t AN,
/
280,6
di b1 b2 L7" Wilzlager Antriebswelle max. @ Gewicht kg?
h9 Standard
RAEK RNEK
75-130 170 1x232 22 350 340
630 250 130
100-160 210 1x 240 26 375 365

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

24



Ausfiihrung der Flanschlagergehause

36 bei Einbauvariante &
— zusammen mit dem
30 Stahlbau auf @21 aufgebohrt 25
N
N J S
77
/
o {
] o N RN
% SN o N2
1) ® >,
LN o ! o
S L) &
(. 'e)
W - e
G3/8

EinbaumafBe und Bohrbild fiir den Stahlbau
a) Einbauvariante 3

Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung mechanisch bearbeitet
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

4x90°

3x45°

@268 H?
|
|
|
|
|
I

24-35 Lx @23H11 4 Sicherungsschrauben M 20 x 90
350 +1 4 Setzmuttern M 20
(je Flanschlagergehéause)

b) Einbauvariante 4

Kastentragereinbau (Hohlprofil)
Flanschzentrierung ausgebrannt
Radsatz wird in Einzelteilen geliefert

Lx B23H11
n ] enfgratetf
o |
~lg 4+t+—-——-——-—- -T-
N7
SH
4 LA
24,_35 Lx 821 zusammen mif .
Flanschlagergehduse nach 4 SICherUngSSCh rauben M 20 x 90
350 +1 Montage und Ausrichten verbohrt 4 Setzmuttern M 20
4 Spannstifte 21x 80

(je Flanschlagergehause)

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — 25



Radsatz RAEKOF/RNEKOF 630

ohne Flanschlagergehause
zum Direkteinbau in mechanisch bearbeitete Stahlkonstruktionen
in Einzelteilen geliefert

170

VARIANTE 5

RAEKOF bt Getriebefabrikat und BaugroBe
antreibbar L7 bei Bestellung angeben!
7
| mit Passfeder nach DIN 6885/1
| g (Bezeichnung: @ ... PF)
T =
i f ' mit Verzahnung nach DIN 5480
ol 2| = (Bezeichnung: W ..))
R
: passend fur Schrumpfscheibe
. (Bezeichnung: @ ... SS)
1 I
; | ——
|
|
Verstellbereich
+ 12mm
463
170
Rl;ltElt(Qb |: N} L7 (Sonder)
nicht antreibbar L7" passend fur Demag Getriebe und
d1 | giandard Drehmomentstitze D2
A80 A%0 WO | W100
630 250 228 246 285 300
8 & 8§ "_S_m NN
|
|
|
i
4
2806
463
d1 L7V Wailzlager Antriebswelle max. @ Gewicht kg?
h9 Standard
RAEKOF RNEKOF
1x23222
630 75-130 250 1x 240 26 130 295 285

Y Andere Abmessungen auf Anfrage 2 Abhangig von der Laufradausfihrung

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

26



Einbaumafe fiir den Stahlbau
Kastentrager (Hohlprofil)

Lagerbiichsen eingeschweift und mechanisch bearbeitet

Radsatz wird in Einzelteilen geliefert
(incl. 2 Sicherungsringe J200 DIN 472)

-~ @275

@205 H13

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

350
190
% |
|
391+0,2
r.\
g
A s Rt —T 8
N
4,15 H13 32 | 27 - &
| ||
Y Aoy
A
8 Q2
20° Gewinde fir
70 Schmiernippel
L322

VARIANTE 5

27



Einbauvariante Zentralantrieb
fiir Radsitze RAE 160, 200, 250, 315, 400, 500

Aufsteckgetriebe

(gehdrt nicht zum Lieferumfang)

L7
== Verbindungswelle

__________ S A=
(T ) % ' N
=N S =
| I | ;
| | | —
| | | =
| B2 I | || 1
I

|

o —H—+-|- it | — gl

| |
— ! — \\ Kupplung Kupplung !

| mit Verzahnung mit Verzahnung |

| DIN5480 DIN5480 |

- L " " L i L
L1 L3 L2
b1 Ausfihrung: - Verzahnung nach DIN5480
- Passfeder nach DIN6885/1
b2 - Schrumpfscheibe
Antriebswelle lang Antriebswelle kurz
Antriebsseite Mitlaufseite
L (Spurmittenmass)

Folgende Angaben werden benétigt:

« Laufraddurchmesser d1
- Laufradbreite b1/b2
« Spurmittenmal3 L

+ Getriebefabrikat, GroBe und Bauart (mit Ausfihrung des Wellenendes)
Die Kupplungen und die Verbindungswellen werden immer
mit Verzahnung nach DIN 5480 ausgefuhrt

" MaB L7 siehe MaBblatter der jeweiligen RadsatzgroBe

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Kupplungen
Bohrung mit Zahnwellenprofil nach DIN 5480

28

Bohrung fiir Spannhiilse

N\

I — I ,
N
' 2
N NN N /]
Ls Le
L4

N0 Oy @3 L4 L5 Lo

N 30 x1,25 x 22 40 80 40 27,5

N30x2x14 40 80 40 275

N 35x1,25x26 50 100 50 44

N35x2x16 50 100 50 35

N40x2x18 55 100 50 32

N45x2x21 60 120 60 50

N 50x2x24 65 120 60 40

N 60x2x28 75 125 62,5 47,5

N 65x2x31 80 125 62,5 50

N70x2x34 90 135 67,5 50

N 75 x 3 x 24* 95 145 72,5 52,5

N 80 x 3 x 25* 100 150 75 55)

N 85 x 3 x 27* 110 160 80 575

N 90 x 3 x 28* 15 170 85 60

* auf Anfrage lieferbar

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Zulassige Radlasten

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:

- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)

- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%

- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

Radsatz 160

zulassige Radlasten in kg

Nutzbare Schie-

Triebwerksgruppe nenkopfbreite in

FEM/DIN 15020

Fahrgeschwindigkeit

mm 12,5 m/min 20 m/min 40 m/min 63 m/min 80 m/min
30 4090 3850 3450 3060 2860
40 5460 5140 4610 4080 3810
1Bm 50 6820 6420 5760 5100 4770
60 8190 7710 6910 6120 5720
70 8800 8070 7140 6670
30 3660 3450 3090 2740 2560
40 4890 4600 4130 3650 3420
1Am 50 6110 5750 5160 4570 4270
60 7330 6910 6190 5480 5120
70 8560 8060 7230 6400 5980
30 3270 3080 2760 2440 2290
40 4360 4110 3680 3260 3050
2m 50 5460 5140 4610 4080 3810
60 6550 6170 5530 4890 4580
70 7640 7190 6450 5710 5340
30 2940 2770 2490 2200 2060
40 3930 3700 3320 2930 2740
3m 50 4910 4620 4150 3670 3430
60 5890 5550 4980 4400 4120
70 6870 6470 5810 5140 4800
30 2620 2460 2210 1950 1830
40 3490 3290 2950 2610 2440
4m 50 4360 4110 3680 3260 3050
60 5240 4930 4420 3910 3660
70 6110 5750 5160 4570 4270
30 2620 2460 2210 1950 1830
40 3490 3290 2950 2610 2440
5m 50 4360 4110 3680 3260 3050
60 5240 4930 4420 3910 3660
70 6110 5700 4630 4040 3760

Hohere Radlasten und Radlasten bei h6heren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —

30



Radsatz 200

zulassige Radlasten in kg

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:
- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)
- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%
- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

Triebwerksgruppe NutzbareSﬁ:hiﬂe- Fahrgeschwindigkeit
FEM/DIN15020 = "enkopfbreitein . . . . .

mm 12,5 m/min 20 m/min 40 m/min 63 m/min 80 m/min
30 5260 4960 4520 4070 3820
40 7020 6620 6030 5430 5100

1Bm 50 8770 8280 7530 6790 6370
60 10530 9930 9040 8150 7650
70 11200 10550 9500 8920
30 4720 4450 4050 3650 3420
40 6290 5930 5400 4860 4570

1Am 50 7860 7420 6750 6080 5710
60 9440 8900 8100 7300 6850
70 10700 10380 9450 8510 7320
30 4210 3970 3610 3260 3060
40 5610 5300 4820 4340 4080

2m 50 7020 6620 6030 5430 5100
60 8420 7950 7230 6520 6120
70 9830 9270 8440 7600 7140
30 3790 3570 3250 2930 2750
40 5050 4770 4340 3910 3670

3m 50 6320 5960 5420 4890 4590
60 7580 7150 6510 5860 5510
70 8850 8340 7590 6510 6060
30 3370 3180 2890 2600 2440
40 4490 4240 3850 3470 3260

4m 50 5610 5300 4820 4340 4080
60 6740 5360 5780 5210 4890
70 7860 7420 6060 5290 4920
30 3370 3180 2890 2600 2440
40 4490 4240 3850 3470 3260

5m 50 5610 5300 4820
60 6740 5060 4920 4290 4000
70 6980

Hohere Radlasten und Radlasten bei héheren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz 250

zulassige Radlasten in kg

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:
- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)
- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%
- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

. Nutzbare Schie- Fahrgeschwindigkeit
Triebwerksgruppe s
FEM/DIN 15020 nenkopfbreite in
mm 16 m/min 25 m/min 40 m/min 63 m/min 100 m/min
30 10120 9790 8500 7420 6460
40 13490 13050 11340 9890 8610
1Bm 50 14170 12370 10770
60 16000 14840 12920
70 16000 15070
30 9090 7950 6910 6030 5250
40 12120 10600 9210 8040 7000
1Am 50 15150 13250 11510 10050 8750
60 15900 13810 12050 10490
16000
70 16000 14060 12240
30 7390 6460 5610 5080 4850
40 9850 8610 7480 6780 6470
2m 50 12310 10770 9350 8470 8090
60 14770 12920 11220 10160 9700
70 16000 15070 13090 11850 10710
30 6000 5250 4960 4740 4530
40 8000 7000 6620 6320 6040
3m 50 10000 8750 8270 7900 7540
60 12000 10490 9920 9480
8700
70 14000 12240 11450 9990
30 5070 4850 4630 4430 4230
40 6760 6470 6170 5900 5630
4m 50 8450 8090 7710 7370 7040
60 10140 9700 9260
8150 7100
70 11830 10760 9340
30 4750 4540 4330 4140 3950
40 6330 6050 5770 5520 5270
5m 50 7910 7560 7220
60 9490 6640 5780
8760 7610
70 10010

Hohere Radlasten und Radlasten bei héheren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz 315

zulassige Radlasten in kg

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:
- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)
- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%
- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

. Nutzbare Schie- Fahrgeschwindigkeit
Triebwerksgruppe s
FEM/DIN 15020 nenkopfbreite in
mm 16 m/min 25 m/min 40 m/min 63 m/min 100 m/min
30 12750 11480 10020 8730
40 17000 15310 13360 11630
1Bm 50 21250 19140 16700 14540
60
22000 19890 17320
70
30 12280 10740 9330 8140 7090
40 16370 14320 12440 10850 9450
1Am 50 20460 17900 15540 13570 11810
60
. 22000 21320 18520 16160 14070
30 9970 8730 7580 6610 6260
40 13300 1630 10100 8820 8340
2m 50 16620 14540 12630 11020 10430
60
. 19800 17320 15040 13130 11430
30 8100 7090 6400 6110 5840
40 10800 9450 8530 8150 7780
3m 50 13500 11810 10660 10190
60 9280
16080 14070 12220 10660
70
30 6580 6260 5970 5700 5450
40 8770 8340 7960 7610 7260
4m 50 10970 10430 9950
60 8700 7580
13130 11480 9970
70
30 6120 5850 5580 5340 5100
40 8160 7800 7440
5m 50 10200
7090 6170
60 9350 8120
10690
70

Hohere Radlasten und Radlasten bei h6heren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz400

zulassige Radlasten in kg

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:
- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)
- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%
- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

Triebwerks- Nutzbare Fahrgeschwindigkeit
e Schenenkont- _ . . . _
15020 breite in mm 16 m/min 25 m/min 40 m/min 63 m/min 100 m/min 160 m/min

40 21590 20880 18220 15870 13780
50 26980 26100 22780 19830 17220

1Bm 60 27330 23800 20670
70 28000 27760 24110
80 28000 27560
40 21590 19530 16960 14800 12890 1190
50 26980 24410 21200 18500 16110 13990

1Am 60 25440 22200 19330 16790
70 28000 25900 22550 19590
80 28000 25770 22380
40 18140 15870 13780 12030 10850 10350
50 22670 19830 17220 15030 13560 12930

2m 60 27210 23800 20670 18040 16270 15520
70 27760 24110 21040 18980 18110

28000

80 27560 24050 21690 20690
40 14730 12890 11190 10600 10120 9660
50 18420 16110 13990 13250 12650 12070

3m 60 22100 19330 16790 15900 15180 14480
70 25780 22550 19590 18540 17710 16890
80 28000 25770 22380 21190 20240 19310
40 11970 10850 10350 9890 9440 9010
50 14960 13560 12930 12360 11800 11260

4m 60 17950 16270 15520 14830 14160 13510
70 20940 18980 18110 17300 16520 15760
80 23930 21690 20690 19770 18880 17472
40 10610 10140 9680 9250 8830 8430
50 13260 12680 12100 11560 11040 10530

5m 60 15910 15210 14520 13870 13250 12640
70 18560 17750 16930 16180 15450
80 21210 20280 19350 18490 16380 14230

Hohere Radlasten und Radlasten bei h6heren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz 500

zulassige Radlasten in kg

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:
- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)
- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%
- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

Trlez‘wet:s- Nutzbare Fahrgeschwindigkeit
FEM;’BIN Schienenkopf-
15020 breite in mm 16 m/min 25 m/min 40 m/min 63 m/min 100 m/min 160 m/min
40 26980 24360 21200 18420
50 33720 30440 26500 23020
60 36530 31800 27620
1Bm
70 37100 32230
40000
80
35600
>90
40 26980 26100 22670 19780 17220 14960
50 33720 32630 28340 24730 21530 18700
A 60 39160 34010 29670 25830 22440
m
70 39670 34620 30140 26180
40000
80
38240 33290 28910
>90
40 24240 21200 18420 16070 13990 13230
50 30300 26500 23020 20090 17490 16530
) 60 36360 31800 27620 24100 20980 19840
m
70 37100 32230 28120 24480 23140
80 40000
35600 31060 27040 23490
>90
40 19690 17220 14960 13550 12930 12340
50 24610 21530 18700 16930 16170 15430
. 60 29530 25830 22440 20320 19400 18510
m
70 34460 30140 26180 23700
80 21970 19080
38060 33290 28910 25230
>90
40 16000 13990 13230 12640 12070 11520
50 19990 17490 16530 15800 15090 14390
4 60 23990 20980 19840 18960
m
70 27990 24480 23140
17930 15570
80 20590
31060 27170 23600
>90
40 13560 12970 12370 11820 11290 10770
50 16950 16210 15460 14780 14110
5 60 20330 19450 18550
m
70 23720 12680
16770 14600
80 22120 19210
25290
>90

Hohere Radlasten und Radlasten bei h6heren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



Radsatz 630

zulassige Radlasten in kg

Die Radlasten haben Giiltigkeit bei folgenden Bedingungen:
- Schienenwerkstoff mindestens E335 (St60-2)
- Laufradwerkstoff EN-GJS-700-2 (GGG-70)
- Temperaturbereich -30° bis 90°
- Gesamtschraglaufwinkel < 2%
- Horizontalkraft maximal 10% der vorhandenen Radlast

Triebwerks- Fahrgeschwindigkeit
ruppe o T
nggg" breite in mm 16 m/min 25 m/min 40 m/min 63 m/min 100 m/min 160 m/min
50 42490 4110 35790 31090
60 50990 49330 42950 37300
70 59490 57560 50110 43520
18m 80 57260 49730
90 60000 55950
>100 60000
50 42490 38270 33390 29070 25250
60 50990 45920 40070 34890 30300
Am 70 59490 53580 46750 40700 35350
80 53430 46510 40400
90 60000 52330 45450
>100 57320 49780
50 40920 35790 31090 27130 23620 21320
60 49100 42950 37300 32550 28340 25580
o 70 57280 50110 43520 37970 33060 29840
80 57260 49730 43400 37780 34100
90 60000 55950 48820 42500 38370
>100 60000 53480 46560 40430
50 33240 29070 25250 22030 20850 19890
60 39880 34890 30300 26440 25010 23870
70 46530 40700 35350 30850 29180 27840
3m 80 53180 46510 40400 35250 33350 31820
90 59820 52330 45450 39660 37520
>100 60000 57320 49780 43440 37820 32840
50 27000 23620 21320 20370 19450 18560
60 32400 28340 25580 24440 23340 22270
am 70 37800 33060 29840 28520 27230 25980
80 43190 37780 34100 32590
90 48590 42500 38370 35450 30860 26800
>100 53480 46780 40630
50 22090 20900 19940 19050 18190 17360
60 26500 25070 23920 22860 21830 20830
70 30920 29250 27910 26670
>m 80 35340 33430 31900
90 39750 37610 28860 25130 21830
>100 43540 38090 33080

Hohere Radlasten und Radlasten bei h6heren Fahrgeschwindigkeiten auf Anfrage.

KARL GEORG TITAN RADSATZ KG 130 SERIE —



®

KARL GEORG

TITAN RADSATZ KG 130 SERIE — GESAMTKATALOG —12/2024

37



THE WORLD OF CRANE COMPONENTS

5
&
W e

BE/NE/LUX
CHINA
D-A-CH

DANEMARK

INDIEN

IRLAND

NORWEGEN

POLEN

PORTUGAL

SLOWENIEN

SLOWAKEI

SPANIEN

SUDAFRIKA

TSCHECHIEN

TURKEI

VEREINIGTE ARABISCHE EMIRATE
VEREINIGTES KONIGREICH

WEITERE INFORMATIONEN

LT .

WEITERE INFOS
FINDEN SIE ONLINE
AUF KARL-GEORG.DE

=] =]
i,

KARL GEORG

KARL GEORG GMBH
Karl-Georg-StraBBe 3
D-57612 Ingelbach-Bahnhof Anderungen im Zuge der technischen Weiterentwicklung vorbehalten!
T: +49 (0)2688 /9516 - O
Aus den Angaben, Abbildungen und Beschreibungen dieser

) Betriebsanleitung kénnen keine Anspriiche hergeleitet werden.
info@karl-georg.de

www.karl-georg.de © 2024 Karl Georg GmbH

=IMMER SICHER. IMMER ERSTE WAHL.




